



中共洛阳市委机关报

2015年9月10日 星期四 农历乙未年七月廿八

阴天有小雨 局部地区中雨 18℃~24℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15118期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

市委中心组举行“三严三实”专题教育第二次学习研讨

陈雪枫主持并作总结讲话

本报讯(记者 李江涛 李东慧)根据中央、省委要求和市委“三严三实”专题教育实施方案安排,8日至昨日,市委中心组利用一天半时间,围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”主题,进行“三严三实”专题教育第二次学习研讨。市委书记陈雪枫主持学习研讨并作总结讲话。

本次学习研讨采取个人自学、视频辅导和集体研讨相结合的方式。在个人自学阶段,市委中心组成员认真学习了习近平总书记关于严明党的政治纪律政治规矩的重要论述,重点研读了《中国共产党章程》《习近平谈治国理政》等规定书目。

8日上午,市委中心组举行视频辅导报告会,集中收听收看中国人民解放战争国防大学战略研究所原所长金一南教授在河南省委中心组学习时所作主题为“弘扬光荣传统和优良作风,严明政治纪律和政治规矩”的报告。

8日下午至昨日,市委中心组成员进行集体研讨。市委常委逐一发言,结合思想和工作实际,交流认识和体会,对照习近平总书记“七个有之”告诫和“五个必须”要求,联系严重违纪违法反面典型,举一反三、检身正己,深化了对严守政治纪律和政治规矩的理解和认识,查摆了律己不严方面存在的差距和不足,剖析了内在原因和思想根源,提出了今后的努力方向和整改措施。大家一致认为,以习近平同志为总书记的党中央严肃查处周永康等严重违纪违法案件,充分表明党中央坚决维护党的集中统一、坚持全面从严治党、坚定不移惩治腐败的鲜明态度和坚强意志;彻底肃清这些严重违纪违法案件的恶劣影响,对于消除党内隐患、严肃党的纪律、净化党的队伍具有重要意义;以“零容忍”态度惩治腐败、坚决清除害群之马,是我们党有力量有勇气自我净化的表现,也是全党同志和广大人民群众的共同愿望。大家一致表示,要把思想和行动统一到中央精神上来,以反面典型为镜鉴,知敬畏、明底线、受警醒,严守党的政治纪律和政治规矩,坚决维护党的集中统一,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,为协调推进“四个全面”战略布局做出新的更大贡献。

陈雪枫在总结讲话中强调,要清醒认识严守党的政治纪律和政治规矩的极端重要性。人不以规矩废,党不以规矩乱。政治纪律和政治规矩是党生存发展的生命线,是党员干部的高压线,发展任务越是艰巨,越要把政治纪律和政治规矩挺在前面。守纪律、讲规矩,是对党员干部党性的重要考验,也是对党员干部对党忠诚度的重要检验。我们必须始终保持政治上的清醒和坚定,始终牢记自己是党的人,始终把“同党中央保持高度一致”变成实实在在的实际行动。洛阳已进入加快建设名副其实的中原经济副中心城市的“全面施工”阶段,正处于蓄势崛起、跨越发展的关键时期和爬坡过坎、攻坚转型的紧要关口,经济下行压力较大与发

展态势持续向好并存。广大党员干部必须始终把政治纪律和政治规矩挺在前面,始终做到政治上讲忠诚、组织上讲纪律、行动上讲规矩,形成上下统一的意志和行动,不断凝聚起万众一心攻坚克难、推动改革发展稳定的强大力量。

陈雪枫强调,要深刻把握严守党的政治纪律和政治规矩的核心要义。习近平总书记指出,遵守党的政治纪律和政治规矩,必须维护党中央权威,必须维护党的团结,必须遵循组织程序,必须服从组织决定,必须管好亲属和身边工作人员。这“五个必须”是严守党的政治纪律和政治规矩的核心要义,是不可逾越的底线和不能触碰的红线,既体现了全面从严治党的基本要求,又为广大党员干部履职尽责提供了具体遵循。省委书记郭庚茂在省委中心组“三严三实”专题教育第二次学习研讨时强调,严守党的政治纪律和政治规矩,关键要强化“五种意识”,就是要强化看齐意识,坚决做到对党绝对忠诚;强化团结意识,坚决维护党的集中统一;强化程序意识,坚决遵守制度;强化组织意识,坚决保证政令畅通;强化原则意识,坚决守住廉政底线。这是对“五个必须”要求的深入解读和具体落实。我们要认真学习、准确把握,始终坚持“五个必须”,自觉强化“五种意识”,做政治上的“明白人”。具体来讲,要坚决“杜绝五种行为”,切实“摆正三个关系”。其中,“杜绝五种行为”,就是要杜绝阳奉阴违、另搞一套的行为,杜绝拉帮结派、

结党营私的行为,杜绝违反程序、擅作主张的行为,杜绝自由散漫、目无组织的行为,杜绝纵容亲属和身边工作人员擅权干政、谋取私利的行为。“摆正三个关系”,就是要摆正个人与组织的关系、权力与法纪的关系、为公与为私的关系。广大党员干部必须始终保持对党忠诚,带头维护党中央权威,决不允许在贯彻执行上级决策部署上打折扣、搞变通、作选择;必须自觉远离和抵制圈子文化,干干净净做事、清清白白做人;必须坚决遵循组织程序,自觉接受组织监督,决不允许擅作主张、越权办事,决不允许我行我素、自以为是;必须坚决服从组织决定,决不允许向组织讨价还价,决不允许搞非组织活动;必须坚决杜绝亲属和身边工作人员利用特殊身份谋取非法利益,决不能搞裙带之风。广大党员干部要做到对党绝对忠诚、全力维护组织团结、坚决服务组织,必须始终以敬畏之心对待权力、责任、法纪,切实增强宗旨意识、廉政意识、自律意识。

陈雪枫强调,要不断强化严守党的政治纪律和政治规矩的实践养成。严守党的政治纪律和政治规矩,是党员干部的政治基因,不是一时一事做到,而是终身都要做到。广大党员干部要不断强化实践养成,把严守党的政治纪律和政治规矩融入血液、始终践行。一要固本培元,筑牢思想基础。严守党的政治纪律和政治规矩,必须从源头抓起,从根子上培元气、养清气、树正气。要坚定理想信念,加强理论武装,不断增强“三个自信”。 (下转02版)

三门峡市党政考察团来洛 赵海燕带队 陈雪枫、徐衣显等参加考察活动

本报讯(记者 申利超)昨日下午,三门峡市委书记、市长赵海燕率三门峡市党政考察团,到我市考察城市规划建设情况。市领导陈雪枫、徐衣显、杨廷俊、王琰君等参加考察活动。

考察团听取了我市城市总体规划、城乡一体化示范区空间发展战略规划及实施情况,并实地考察了泉舜中央休闲购物公园、隋唐城遗址植物园及隋唐洛阳城国家考古遗址公园的规划建设等情况。

考察团成员表示,洛阳城市建设规划起点高、标准高、有亮点、有特色,在文化、科技、教育、工业产业等方面优势巨大。近年,洛阳加快发展步伐,不断增进群众福祉,紧密结合自身实际、充分发挥自身优势,明确提出建设名副其实的中原经济副中心城市的战略目标,挖掘历史、文化、生态、水系等资源优势,谋划了许多重大项目,城市建设与文化遗产保护相辅相成,城市发展日新月异。三门峡将认真学习借鉴洛阳的先进经验,希望两市之间加强交流合作,共同推进两地经济社会持续快速健康发展。

坚持党校姓党原则 更好服务中心工作

本报讯(记者 李东慧 通讯员 郑昌伟)在第31个教师节到来之际,昨日,市委副书记、市委党校校长徐衣显到市委党校看望慰问广大教职员工,并就进一步做好新常态下党校工作提出要求。

徐衣显指出,党校姓党是党校工作应坚持的首要原则,要把党校姓党作为建校、治校的灵魂和主线,牢固树立主阵地意识,始终高举马克思主义理论旗帜,把坚定理想信念、提高思想政治水平摆在党员和领导干部培训工作的首位,不断增强教学科研工作的针对性和实效性。要紧紧围绕“一个中心,三个结合”抓好党校日常教学实践工作,要把学习传播党的创新理论作为理论学习和教学科研的中心内容,把学习党的创新理论与学习习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与贯彻中央、省委和市委的重大决策部署结合起来,与加快建设名副其实的中原经济副中心城市的具体实际结合起来,切实提高党员干部的理论素质、党性修养和领导水平。

徐衣显强调,党校系统要深刻认识新常态下做好党校工作的重要性,主动适应新常态,引领新常态,牢牢掌握意识形态领域的主动权。要充分发挥理论人才优势,自觉践行“三严三实”要求,紧紧围绕市委、市政府的工作大局,主动向重大现实问题聚焦,深化教学改革,提升师资力量,为加快名副其实的中原经济副中心城市提供有力支撑,在服务全市中心工作上取得更多实效。

市委党校常务副校长、党委书记侯超英等参加慰问活动。

这个团队为何能摘得“状元”

——从“河洛英才计划”透视洛阳人才观之一

04版

电动车产业发展的“汝南速度”

05版

产业聚变强筋骨 他山石



“7”“12”“105”,来到以电动车为主导产业的汝南县产业集聚区,这3个数字让记者震撼!去年,汝南县产业集聚区规模以上企业达139家,是2009年的7倍;规模以上工业主营业务收入132.1亿元,是2009年的12倍;税收完成1.07亿元,是2009年的105倍。汝南传奇如何铸就?记者日前前往汝南县产业集聚区为您探秘。

核心提示

2013年9月,省委常委、市委书记陈雪枫得知“美丽园丁”教育基金会资助“老、少、边、穷”地区教育的信息后,立即安排相关人员与该基金会进行对接,并3次赴北京等地与该基金会和高校洽谈,用真诚和热情将该基金会引入洛阳,促成市政府与“美丽园丁”教育基金会、高校(北京师范大学、河南大学、洛阳师范学院)三方合作的新模式,对洛阳基础教育进行全方位、多维度、深层次打造。

“美丽园丁”教育基金洛阳教育项目(下称“美丽园丁”项目)的实施,对推进我市教育事业健康快速发展意义重大,也为我市全面推进名副其实的中原经济副中心城市建设提供重要的人才支撑。

项目简介 顶层设计市级教育发展,推进教育领域综合改革

“美丽园丁”项目,是一项涉及全市学校校长和教师的专业化成长、城乡教育均衡发展和教育发展模式创新的综合项目。

该项目重点实施“七大工程”:区域教育综合改革与发展工程、基础教育科研成果推广与人才交流工程、“双名工程”(名师名校长打造)、“特色示范学校”打造工程、名师名家进洛阳工程、农村教师素质提高工程、分类别分层次培训工程。

该项目在做好市级教育发展顶层设计、推进教育领域综合改革、植入北京师范大学8个优质成熟科研成果推广项目的基础上,高起点打造51个名师工作室,培养60名教育家型校长,打造60所特色示范学校;同时,3年内短期集中培训农村学校骨干校长和学科教师3500名,分类别分层次培训教师4500名,组织教学专家到农村送教250场次。

“加快实现洛阳教育事业大发展大变革”系列报道之三

洛阳教育的“美丽”升级

——记“美丽园丁”教育基金洛阳教育项目

项目进展 “七大工程”相继展开,2.7万名教师从中受益

“美丽园丁”项目于2014年1月15日在我市正式启动。自项目实施以来,“七大工程”相继展开,先后有近5000名校长、教师走进高校接受短期集中培训,有1.5万余名农村教师在本地聆听来自北京师范大学、河南大学和洛阳师范学院的专家教授的报告或课程指导,尤其是洛宁、栾川、汝阳、嵩县、宜阳5个国家扶贫开发重点县受益面最大。在各项活动中直接和间接受益的教师达2.7万人。自项目实施以来,参加培训的教师中,已有62人被评为市第二届名师,23人被评为学术技术带头人,26人被评为市级优秀教师,105人被评为县(市)区级优秀教师,38人在省级优质课比赛中获奖,156人在县级优质课比赛以及技能大赛中获奖。

——积极推进市级教育顶层设计。北京师范大学在前期来洛调研的基础上制订了《洛阳市教育发展规

划(2016年—2020年)》初稿,我市正在征求各方专家的意见进行论证。北京师范大学抽调我市不同类型学校的30508名学生参加了教育质量监测学业水平测试,于今年7月18日公布了健康体检反馈结果,对我市基础教育现状作了科学明晰的诊断。

——有步骤推进示范引领项目。市直学校及项目县(市)区有近百所学校入选项目学校,近500名校长和教师参与了示范引领项目。对60名教育家型校长和51个名师工作室的培养打造项目正稳步推进;60所“特色示范学校”打造项目安排了部分小学校长外出培训、访学,并进行入校指导;“影子教师”培养项目先后派出60名青年骨干教师,分别到浙江、北京的名校进行为期半年的挂职培训。

北京师范大学将8个教育科研成果推广项目分别植入到我市部分市直学校和项目县(市)区,近80名专家到洛阳开展培训指导,并分别

选派近150名教师到外地访学,取得了显著成效。

——按计划完成短期集中培训。

截至目前,“美丽园丁”项目共组织短期集中培训48期,近5000名农村教师参加脱产培训10天以上。其中,河南大学完成20期,培训教师1900人次;洛阳师范学院完成28期,培训教师2900人次;北京师范大学完成3期,培训农村骨干教师、校长230人次。

另外,河南大学、洛阳师范学院组织送教下乡70余场次,受益教师近万人。北京师范大学组织名师名家进洛阳专题报告20余场,受益教师6000余人。



洛阳城市发展投资集团有限公司 友情赞助



6 957 650 419482